KOPYHA-AN-001A

OBNACTW NMPUMEHEHUA

®  CUCTEMbl aBTOMaTU4ECKOrO KOHTPOSS;

e  CUCTEMbI PETYNNPOBAHMS U yNpaBrieHUs1 TEXHONOTMYECKUMU
npoueccamu;

®  CUCTEMbl y4eTa pecypcoB.

OTPACIN NPUMEHEHUA

e HedTAHAs NPOMBbILLIIEHHOCTb;

e XMMWYeckasi MPOMbILLNEHHOCTb;

e  3HEpreTvka;

® O KWUMULLHO-KOMMYHaNbHOE X035ICTBO;
e MuLieBasi NPOMbILLNEHHOCTb;

e [pyrue oTpacru.

e avanasoHbl uamepeHun ot 0...6,0 klMa go 0...16 MMMa

e Bpems oTknuka <1- 10° ¢ (ot 10% po 90% BbIXOQHOrO CUrHana)
3a CYET UCNOMb30BaHUsi aHanoroBoro 6roka npeobpasoBaHusi
curHana

e OCHOBHas norpeLHocTb +0,25%;+0,5%;+1,0%

e Bbixoabl 4...20 MA; 0...5 MA; 0...20 MA...

e JreKTpUYecKoe nogxnioveHune: yrnosble pasbembl DIN4A3650C
unn DIN43650A; PC4-TB unu kabenbHbI BbIBOA,

e MexaHu4yeckoe npucoeguHeHwue K npoueccy: M20x1,5; G1/2"; ...

OaTuuk n3bbiTouHoro gasneHus KOPYHI-AM-001A ucnonb3yeT B

paboTe aHanoroBbIN Npeobpa3oBaTerb AMEKTPUYECKOro cUrHana,

KOTOPbIN MUHUMU3UPYET BpeMS OTKNMKa AaTyvka 1 no3sonseTt

Npon3BOANTb OTCNEXNBAHNE ANHAMUKN N3MEHEHWSA N3MEPSEMOro

AaBneHVs B peanbHOM BPEMEHW.

Hatunkn KOPYH[ cepTudmnumposaHbl PegepanbHbiM areHTCTBOM

Nno TEXHUYECKOMY PErynupoBaHunio n meTponorum Poccum n BHeceHbl

B peecTp cpeAcTs namepeHnii nog Ne 47336-16.

NHTepBan mexay noBepkamu:

® [AaT4YMKM C 4OMYCKaemMon OCHOBHOW norpelHocTbio £0,5% un £1,0%
- 5 ner;

® [aT4YMKM C 4OMYCKaeMON OCHOBHOW NOrpeLluHocTbio £0,25% un
+0,1% - 2 roga;

AnanoroBble gat4mkn KOPYH[-OM-001A moryT noctaBnsTbCs B
cneumanbHbIX UCMONHEHNAX:

e [1nsi paboTbl BO B3pbIBOOMACHbIX cpeaax (ypoBeHb
B3pbIBO6e3onacHocTH - Exia - "ocobo B3pbiBob6e3onacHbIn").

o [1ns paboThbl B KUCNOPOAHOM cpeae.

e [MrneHnyeckoe UcnonHeHne (Ans NMLLeBon 1 hapmaueBTUYECKON
NPOMBILLIIEHHOCTM)

CEPTU®UKATDI

CBupgeTtenbcTBo 06 yTBEpPXAEHUU TUNA cpencTs M3MepeHMVI

AHAJOIOBbI/ OATYUK U3BbITOYHOIO OABNEHUA

L b
{0PYHA-AN-001M
HlEMPa ©DCE.3%V Ty
420 mh CTIHIM No 25y

(321340 8 Poccuickol Seagpasy
ttpisteni

i

PernctpaumnoHHbIi HoMep B FocyaapCcTBEHHOM peecTpe CpeacTs
nameperun 47336-16

CepTtudukat cootBeTcTBUS TpebOBaHMAM TexHUYECKOro
pernameHTa TamoxeHHoro cotoza TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTu
obopynoBaHust Ans paboTbl BO B3pbiBoonacHbIx cpeaax” TP TC

Ne TC RU C-RU.I'608.B.02316

[eknapauusi o cooTBeTCcTBMU TpeboBaHUSAM TeXHNYECKOro
pernameHTa TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011
"OneKkTpomMarHuTHasi COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CpeacTs”

EA3C N RU-1-RU.AB.B.01341

SkcnepTHOe 3aknioyeHne 0 cooTBeTCTBUM "EAMHBIM CaHUTapHO-
ANMAEMUONOTMYECKUM U TUTMEHMYECKUM TpeboBaHmaM" Komuccum
TamoxxeHHoro coto3a Ne299 ot 28.05.2010

PeructpauuoHHbii Homep B ®eaepanbHoli cryxbe no Haasopy B
cdepe 3alWmTbl MpaB NnoTpebuTene u brnarononyyns Yyenoseka
Ne1261 ot 31.03.2017

KOPYHO-OW-001A

CT3HIN



KOPYHO-OWN-001A AHAJIOrOBbIN JATUYMK U3BbITOYHOIO OABNEHUS

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Nnana3soH MpeaenbHo OcHoBHas [Ananasox MpepensHo OcHosHast [HunanazoH MpenensHo OcHosHast
naeneHus, kKlMa | gonyckaemoe | MOrpelwHocTb, nasnenus, MMa | gonyckaemoe | MorpelwHocTb, nasneuus, MMa | gonyckaemoe | norpeLsHocTb,
*k nasnexue, kMa % AN, s+ * kid naenenue, MMa % AN, s+ * kid nasnenve, MMa % ON, s +*
0...6,0 30 0,25; 0,5; 1,0 0..0,4 0,8 0,25; 0,5; 1,0 0..25 37,5 0,25;0,5; 1,0
0...10 30 0,25; 0,5; 1,0 0...0,6 1,2 0,25; 0,5; 1,0 0...40 60 0,25;0,5; 1,0
0...16 105 0,25; 0,5; 1,0 0..1,0 2,0 0,25; 0,5; 1,0 0...60 90 0,25;0,5; 1,0
0..25 105 0,25; 0,5; 1,0 0..1,6 3,2 0,25; 0,5; 1,0 0...100 150 0,25;0,5; 1,0
0...40 105 0,25; 0,5; 1,0 0..2,5 5,0 0,25; 0,5; 1,0 0...160 240 0,25;0,5; 1,0
0...60 210 0,25; 0,5; 1,0 0...4,0 8,0 0,25; 0,5; 1,0 0...240 360 0,25;0,5; 1,0
0...100 200 0,25; 0,5; 1,0 0...6,0 12 0,25; 0,5; 1,0
0...160 500 0,25;0,5; 1,0 0..10 20 0,25;0,5; 1,0
0...250 500 0,25;0,5; 1,0 0..16 32 0,25;0,5; 1,0

* OcHOBHas MOrpeLUHOCTb BKIOYAET HENMMHENHOCTb, TMCTEPE3NC U BOCNPON3BOANMOCTb.
** Mo 3anpocy AocTynHa kanvbpoBka AvanasoHoB U3MEPEHWI B APYTUX eAnHMLAaX

TemnepaTypHbI Arnana3oH
Mpeaernsl AonyckaeMol AONONHUTENHOVA 0..+50°C +0,30
TemnepaTtypHon norpeluHocTn, (% AW/10°C) -10...+70°C +0,30
-40...+80°C +0,40
BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpPsXKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON
BrnvsiHne oTKNOHEHWS CONPOTUBINEHNS HArpy3ku <+0,1% On
[onroBpemeHHast CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rop
SKCIMNNYATALUNOHHBIE XAPAKTEPUCTUKN
YCTOMUYMBOCTb K MEXaHUYECKUM BO30EeNCTBUSAM V2 no FOCT P 52931-2008
[ononHuTenbHasi NOrpeLHoCTb OT BUOpaumm <+0,2% N
Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 1.10°
3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; P68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net
TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125
TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C -40...+80
MN3mepsiemble cpeabl XWUOKOCTM U ra3bl, HearpeccuBHbIE K MaTepuanam KOHTakTUpYIoLLMX YacTeil (Boaa, Bo3ayx, 6eH3unH, macna u T.4.)

"NckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLLKTbl "0co60 B3pbiBOGe3onacHbIn"

YPOBEHb B3pLIBOIALINTEI (110 3ANMPOCY) no MOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 Ans 4aTYMKOB C BbIXOAHbLIM curHanom 4...20 mA

Knumatunyeckoe ncnonHenue no MOCT 15150-69 YXN3.1; YXN4; Y2

SNEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHou curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuBneHne Harpysku MoTpebnsiemas MoLHOCTb
[iByxnpoBogHas fMHUSA CBA3M 4..20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B =2 kOm <0,54 BA
0,5..55B 12..36 B =2 kOm <0,54 BA
0..10B 15...36 B 22 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHasi MHWSI CBA3N
04..2B 45..15B =10 kOm <0,1BA
0..5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTbipexnpoBogHasi NMMHKS CBSI3U
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUMUA
Kopnyc, wTtyuep AISI 316L;
YnnoTHeHve NBR; FKM
Mem6GpaHa AlSI 316L;
KoHTakTupytoLime co cpeaoit vyactu Mewm6paHa, Wwryuep, ynnoTHeHve
MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
MexaHuyeckoe npucoeanHeHve TpybHas pesbba G1/2"; G1/4"
KoHunyeckas pe3bba K1/2"; K1/4"

DIN43650A (4-koHT.); DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHbiii BbiBOA IP65 nnn IP68 (c

3J'IeKTpVIHECK08 npucoegnHeHue
BEHTUNMpyembiM kabenem

ANEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE

BbixogHol curHan / Cxema NoakmnioYeHus KoHHekTopbl DIN43650 Paszbém PC4-TB KabGenbHble BbIBOAbI
0-5B;05-55B;0-10B; . c [ A
- 4]1200':9 /Haﬂ 0,4-2 B; 0-5 MA; 0-20 MA quiIM.g(’no ggoMﬁ;ﬂ 06 Homep KoHTakTa LiBeT npoBoaa
ABYXNpOBOA| | TpéxnpoBoaHast PEXNPOBOA O3HaYEeHNe KOHTaKTa

+Unut +Unut +Unut 1 1 1 KpacHbiin
-Unut -Unnt -Unut 2 2 2 CuHui

UBbIX +IBbIX 4 4 3 3enéHbi

-IBbIX 3 3 4 XKéntbin

KOPYHO-OU-001A CT3HIN




KOPYHA-AN-001A

KOPYHO-ON-001A | -XXX -XXX
Homep mogenv no AN*
6 kMa 117
10; 16 kNa| 118
25; 40; 60; 100; 160; 250 kMa| 119
0,4; 0,6; 1,0; 1,6 MMa 120
2,5;4,0,6,0MMa| 121
10; 16 MMa | 122
25;40;60 MMa | 123
100; 160; 240 MMa | 124
*[IV-BepXHUI Npeaen avana3oHa 3mepeHui
KnumaTnyeckoe ucnonHeHve
YXI13.1 (rpynna ucnontHerus C4) (6asosbiin) | YXIN3.1
Y2 (rpynna ucnontenus C2) (onuws) Y2

YpoBeHb 3aluTbl OT NbIAW U BOAbI

IP65 no MOCT 14254-96 (6a30Bblif)
IP68 no MOCT 14254-96 (onuusi)

OcHoBHas npuBeaeHHas NorpeLLuHoCTb
+ 0,25% Aunana3oHa usmepeHuii 0,25
+ 0,50% AnanasoHa nsmepeHuii 0,5
<+ 1,0% AvanasoHa n3mMepeHui 1,0
BepxHuit npeaen nameperns n eamHuLbl UsMepeHuns (apyroe ykasaTb)

<
<

B3apbiBoonacHoe Exia no FOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 Ex
[ins paboTbl B KNCNOPOAHOW cpeae 02

MexaHunyeckoe NprcoeaMHeHne K ICTOYHUKY AaBMNEeHNUs
Cwm. Tabnuuy MIT Hwke kopa 3akasa (Mpumep: 6azoBoe ucnonHexue - M20x1,5) | M1

AHAJOIOBbI/ OATYUK U3BbITOYHOIO OABNEHUA

-XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX

6 klMa| 6kMa
10 kMa | 10kMa
16 kMa | 16kMa
25 «kMNa | 25kMa
40 kMa | 40kMa
60 kMa | 60kMa

100 kMa | 100xMa

160 kMa | 160kMa

250 kMa | 250kMa
0,4 MMa | 0,4MMa
0,6 MMa | 0,6MMa
1,0 MNa | 1,0MMa
1,6 MMa | 1,6MMMa
2,5MMNa | 2,5MMMa
4,0MNa| 4MMNa
6,0 MMa | 6Mrla
10 MMa | 10MMa

16 MMa | 16MrMa

25 MMa | 25Mra

40 MMa | 40MMMa

60 MMNa | 60MMa
100 MMa | 100MMNa
160 MMa | 160MMa
240 MMa | 240MMa
Kop BbIxogHoro curHana

4-20 mA 42
20 -4 MA 24
0-5mMA 05
5-0mMA 50
0-20 MA 02
20-0MmA 20
0-10B 01B
0-5B 05B
10-0 B 10B
5-0B 5B
WcnonHeHne

O6bl4Hoe (6a3oBoe) | nponyck

[vrueHnyeckoe r

Matepuan ynnotHeHnus
NBR (6a30Bbitt BapuaHT) | NBR
FKM| FKM
OnekTpuyeckoe npucoeavHeHune (cMm. Tabnuuy 3l Hke kof,
DIN43650C (4-koHT.) (ba3oBoe MCMONHEHne)
DIN43650A (4-KoHT.) (onuus)
PC4-TB (onums)
kabenbHbIN BbIBOA IP65 C ykasaHuem AnuHbl B MeTpax(onuus)

-XXX

a 3akasa)

KC
KA
PC
rnes
nes

kabenbHbIl BbIBOA IP68 C ykasaHuem AnuHbl B MeTpax(onuus)

-XXX

Hanuuve roc. nosepkun

Mpumep koaa 3akasa: KOPYH[I-AN-001A-120-YXM3.1-1P65-0,5-1,6MMa-42-M1-KC

KOPYHO-OW-001A

rm

-XX

CT3HIN



KOPYHO-OWN-001A AHAJIOrOBbIN JATUYMK U3BbITOYHOIO OABNEHUS

MEXAHUYECKUE MNMPUCOEOWHEHUSA (PASMEPDI) Tabnvua MM
Bun Bun Bun
pe3bboBoro Kon YepTex pe3bboBoro Kon YepTex pe3b6oBoro Kon Yeprex
coeVHeHust coeVHeHus coeauHeHust
M20x1,5 M1 E M20x1,5 M2 ‘ ‘ o
‘ ‘ 8 b M20x1,5 o1
G1/2" G2 ] G1/2" G5
L ‘ ‘ M20x1,5
M20x1,5 G112 OnonmanEHas
G 1/2" — - POHMarnbHas
MembpaHa
M14x1,5 M7
G1/2" Gl e s K1/2" K1 ]
G1/4" G6 —_—
‘ ‘ G 1/4
G 12 M14x1.5 K 172"
ot | we | (L L) (L1 1]
L T
M12x1 M4 Il = .
= M12x1,5 V] 2 K1/4" K2 )
M12x1,5 M5
G 1/4 ey
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5 K 1/4"
Mi12x1
M10x1
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m(
G1/4 G4 = 7/16"-20 UNF | UNF1 7
G1/4
M14x1,5 7/16" - 20 UNF
e M12x1,5
ANEKTPUYECKUE MPUCOEOUHEHUA Tabnuua 3N
Bupg pasvéma / Kon Yeprex Bug pasbéma / Kon Yeprex Bupg pa3béma Kon Yeprex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa / KOHHeKTopa
|
N
PC4-TB PC — DIN43650C KC DIN43650A KA —_1
FABAPUTBI
24 ‘
AR 3
KabenbHbin ‘EHHZE{HE&_ KabenbHbi
BbIBOA IP65 nes - - BbIBOA IP65 nes B e B
(kpacHbi) ( EUHUL“')
L L[]
oS = S
(renmell) _(senéneid) ()fénmmu}736newbtﬂ) 225

96

46

S27

‘ G 1/2" ‘

105064, r. Mocksa, yn. 3emnaHoi an .27, ctp.4, oh. 100 Ten./chakc: (495)917-87-53; hitp:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli.ru CTIHIA




